

爱心帮扶 情暖万家

社区困难户收到春节慰问品

本报讯(记者 许建立) 春节来临之际,为让困难家庭度过一个欢乐祥和的节日,解放路街道多举措做好春节前帮扶。为保证社区救助对象无遗漏、全覆盖,街道合理统筹,分类帮扶,通过自筹资金20万元,走访慰问困难群众309人,涉及低保及低保边缘家庭、贫困残疾人、失独家庭、困难党员、空巢老人等群体,给社区需要帮扶的家庭送去节日的温暖。同时各社区也分别开展走访活动,关爱社区困难群体,给他们送去春节物资。

1月18日上午,历山路社区工作人员来到了辖区居民王女士家中,详细询问了她的身体状况、生活情况和现实困难,并为她送

上了由济南慈善总会提供的食用油和面,在寒冬为她送去慰问和温暖。

家住东舍坊的王女士2015年7月做了胃切除手术,已失去了劳动能力。她的丈夫为了分出足够的时间照顾她,一直靠打零工来维持生计。由于儿子上学要缴纳学费,家庭情况更是雪上加霜。此次社区工作人员来到王易家中进行慰问,使她感受到了来自社区的关心关怀。

社区工作人员表示,今后有困难可以到社区进行求助,社区是居民的家,每个工作人员都是居民的家人,一定会在社区能力范围内为有困难的居民提供及时的帮助。王

易在向社区工作人员表达感谢的同时,也表示会尽快调整好身体状态,争取做一些力所能及的工作去分担家里的重担。

1月19日上午,后坡街计生协对辖区三户计划生育特别扶助家庭进行了走访,为他们每户送去300元慰问。

同时解放桥社区也为辖区5户困难家庭申请了济南慈善总会“情暖万家”慈善救助,为他们送上节日慰问品及祝福。

青龙街社区于1月18日下午为辖区7户困难家庭送去慈善总会“情暖万家”的爱心物资,并送上了节日的祝福,让困难家庭感受到来自社会大家庭的关爱。



社区联讯

雪后天虽冷 社区扫雪忙

瑞雪兆丰年,雪花给社区披上了白色的外衣,净化了空气,但是道路上的积雪却给过往的行人和车辆带来了不小的麻烦。为了方便居民的出行,消除安全隐患,十亩园社区的党员、楼小组长、居民以及工作人员拿着扫把、铁锹、簸箕等工具,自发清扫路面的积雪。天气虽然寒冷,但是大家干劲十足,连铲带扫,不一会儿的工夫,就清理出了一大片路面。

十亩园社区工作人员在辖区内的楼道张贴紧急通知。请居民加强防寒保暖,使用燃煤取暖的居民,要注意通风,预防一氧化碳中毒。气温持续较低,空调取暖、电供暖等用电负荷明显增大,请居民提高警惕,以防电路老化,注意用电安全。

青龙街社区全体工作人员组织辖区志愿者、党员及群众代表对开放式小区集中扫雪。大家团结协作,顶着寒风,将分担区域的积雪清扫干净,经过两个小时的奋战,此次扫雪任务圆满完成,虽然室外气温依然很低,但是大家劳动热情不减,扫雪身影也感染了路人,团结的力量让这个冬日变得格外灿烂和温暖。

(许建立)

十亩园“寒假托管班”开课啦

本报讯(记者 许建立 通讯员 黄宁) 为帮助家长解决学生寒假期间无人照顾的后顾之忧,给学生提供一个学习交流的空间,培养良好的学习习惯和生活习惯,从1月25日起,十亩园社区联合润之学校艺术课堂在居委会三楼活动室开办为期10天的免费寒假托管班。

托管班由专业教师进行管理,每天的课程分为上下午两个时段,共计4个小时。上午文化课辅导孩子做功课,完成寒假作业。下午为各类形式的兴趣课堂,包括书法、围棋、美术、乐高和快速记忆等。此次托管班已累计招收21名小学生,这样的服务形式深受社区家长的认可。



社区自制台历送居民

本报讯(记者 许建立 通讯员 杨冰纯 李臻臻) 临近春节,为给居民留下美好回忆,后坡街社区结合今年的社区活动,把社区形式多样、丰富多彩的活动做了一份精美的台历。1月25日下午,社区工作人员和支部书记为辖区80岁以上老人上门送学、送台历。居民王阿姨拿着台历,一张张地翻看着,高兴地说:“虽然岁数大了,不能参加社区的活动,但

现在看到社区的变化,打心眼里高兴”。工作人员并叮嘱老人,外面天寒路滑,尽量少出门,注意保重身体,有需要帮助的可随时与居委会联系,老人们一再感谢社区对他们的关心和照顾。

1月12日下午,青龙街社区将自己设计制作的台历和手提袋发放给居民。翻开台历,里面收录了社区各项活动的照片集锦,里面的每张图、每句话,都在激励着社

区居民和居委会工作人员。

“里面的好几张活动照片上有我,社区台历放家里,过年的时候我要给亲戚们好好介绍一下。”拿到台历的王老师十分兴奋。拿到台历的居民们都觉得很有意思,也挺有意义。青龙街社区居委会主任王群群表示:“不管唱歌跳舞还是书法摄影,在居民心目中都是属于他们的社区文化,只要落地,就能顺利开花结果。”

迎春送“福”到万家



每逢春节,社区很多居民都期待着家里贴一副有品位的春联。社区里的书法爱好者也不乏其人。如今印刷出来的春联已不新鲜,手写的春联和福字却成了

“稀罕品”,请书法高人写的春联和福字,贴在大门上,里里外外透着文化味。

1月21日上午,青龙街社区组织开展了迎春送“福”活动。青龙

书画院的老师们在居委会二楼现场写了“福”字以及对联,送给辖区居民们,传递了社区温暖和新春送福的美好心愿。

(许建立 李臻臻)

济南心理卫生协会 历下分会成立

本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞) 1月20日,济南心理卫生协会历下分会成立揭牌仪式在历山路社区礼堂举行,济南市科协学会部部长李武、历下区科协主席李云鹏、副主席宋玉娟、济南心理卫生协会副会长张洪涛参加了仪式,同时对历下分会主任、副主任、委员人选当场举手表决通过。

揭牌仪式结束后,分会主任安保增为到场的各社区科普学员讲了一堂《心身健康知识讲座》,受到与会科普学员的好评。